

五人制足球要踢进奥运

南京组队参加全国联赛,央视转播阵容不逊中超

昨天下午,中国足协室内五人制足球甲级联赛继续进行,坐镇主场的南京航空航天大学3:5不敌成都电子科大,前7场2胜5负,排名中下游。

南京队是一支新军,一个多月前才刚刚组建,以南京航空航天大学的学生为班底。事实上,五人制足球目前在世界各地都普遍开展,而且很有希望成为奥运会正式项目,南京方面也把五人制足球作为特色项目,在全市进行推广。

球员来头不小

舜天旧将领銜学生军

南京航空航天大学体育馆内,一群稚气未脱的球员正在进行激烈的分组对抗赛。与11人制足球相比,在室内狭小的空间内,球员们脚下的配合和攻防转换更为迅速,几脚传递就能制造一次射门。据南京航空航天大学体育部主任陈杰教授介绍,球队目前有18名球员,其中南航的学生有14名,其余是南京足协选拔的球员,年纪都在20岁左右。为了不影学生的学学习,训练都会安排在每天下午的4点-6点。

记者在采访中了解到,这支球队中有些球员可是大有来头,不仅有球员在北京国安踢过球,还有球员曾在江苏舜天效力过,其中名气稍大的就要算曾代表舜天打过中甲的白龙。舜天二队的球员杨校天也加盟了这支球队,他刚刚代表江苏打完全运会的比赛。杨校天告诉记者,五人制与十一人制相比还是有很多差别,“室内比赛节奏很快,技术要求更加细腻,强度也大一点。”

与中超不同,高校成了室内五人制足球甲级联赛的主力

军,陈杰告诉记者,目前甲级联赛的10支球队里有6支高校队伍,“像武汉大学、成都电子科技大学、北京工业大学等高校都参加了联赛。”

教练名气不小

国家队助教亲自上阵

在训练的人群中,一名外援引起了记者的注意。陈杰告诉记者,这名外援叫桑托斯,来自巴西。桑托斯来头不小,他是中国国家五人制足球队队的助理教练,还是国家沙滩足球队的主帅。

由于南京队是新军,经过中国足协的牵线搭桥,忙里偷闲的桑托斯来到江苏帮帮忙。桑托斯今年27岁,在五人制球队里算是“大龄青年”了,不过桑托斯经验丰富,在队里,他不仅是教练,还是场上球员,而且在联赛中,桑托斯已经收获了进球。

桑托斯告诉记者,从7岁开始,他就在巴西联赛踢五人制足球,去过澳大利亚、美国踢球,后来被中国足协聘请到了中国。这一次来到南京,桑托斯坦言感觉很好,“这些大学生学起来很快,很有潜力,相信他们中肯定会有人能踢到国家队的。”

刚来南京不久,桑托斯说,他对南京不太了解,不过看到南京的花草树木,桑托斯连连感叹,大赞南京的美。当然,来到中国,最令桑托斯头疼的还是中文,“中文一个字常常有很多意思,太难了。”但是为了在场上和球员沟通,他还是学会了一些简单的中文,在记者的要求下这个黄头发的老外说起一连串的中文词汇,“耐心”“别犯规”“不要扑”,令人忍俊不禁。

宣传力度不小

每轮联赛央视都直播

据南京市足协秘书长牛勇介绍,目前国际足联正在和国际奥委会积极磋商五人制足球进入奥运会的事宜,而国家体育总局也将将其列为明年全国体育大会的正式竞技项目。

其实,如果成功进入奥运会,这个项目势必将有很大的发展前景。牛勇告诉记者,南京是亚足联的展望城市之一,为了申报亚足联特色城市,南京市足协决定把室内五人制作为发展的特色项目,这次牵头成立球队参加五人制甲级联赛也是希望能够推动这个项目在南京的发展。牛勇介绍,室内五人制足球在南京的群众基础不

错,“在1995年我们足协就开始办五人制的业余比赛,有一次甚至吸引了上百支球队参加,人气非常旺。”球队的发展离不开经费的支持,谈到运营球队的资金来源,牛勇坦言,“由于球队成立时间比较短,还没有大的赞助,但还是有很多企业表示了兴趣,我们球衣上的广告也解决了。此外和南航合作,运营成本相对较低。”

值得一提的是,五人制足球不仅南京重视,中国足协也相当重视,目前由副主席薛立负责这方面的工作,昨天下午薛立也亲临南京观看五人制足球联赛。足协方面也与央视体育频道达成了默契,目前,每轮联赛央视体育频道都会进行现场直播,而且由刘建宏担纲解说,央视转播阵容丝毫不逊色于中超联赛。

未来潜力不小

高校参与是必然趋势

北京理工大学征战中甲一度引起了广泛关注,南京河海大学此前也参加了体育大会的室内五人制足球比赛,目前五人制甲级联赛的10支球队里更有6支高校队伍。为什么越来越多的高校能加入中国的职业联赛呢?对此,南京航空航



桑托斯(前)在队中既是球员又是教练 快报记者辛一摄

天大学体育部陈杰教授表示,高校这样做,一方面是为了提高知名度,另一方面也是在探索“体教结合”的模式,“以前搞体教结合就是把一支球队拉到高校里,在高校里训练,与高校学生接触却很少。”陈杰说,“现在我们这支球队的球员和普通学生同吃同住,在技术上可以帮助普通学生,而球员在室内五人制足球比赛,目前五人制甲级联赛的10支球队里更是有很多高校学生。”陈杰认为,高校参与联赛也是未来的必然趋势,同时只有按照这样操作,“体教结合”才能

真正产生实际的意义。他还表示,学校在硬件设施、运营成本方面也具有一定的优势。“虽然有一些人可以在室外踢五人制足球,但是正规的比赛还是要到室内。”陈杰说。

目前,中超球员年薪动辄几十万,而五人制足球球员的薪资则要低很多,陈杰说,这些学生球员基本不领工资,而学校只是会给予一些适当的补贴,“中超一个俱乐部一年投个上千万,而我们的运营成本就很低了。”快报记者吕远实习生韩飞周游



双色球奖池攀至3.64亿元 淮安彩民2元夺得939万元大奖

机,发现江苏中出的1注939万元一等奖投注站编号特别熟悉,倪先生连看了几遍才相信是自己的投注站中大奖了。倪先生连忙打电话告诉夫人,夫人激动得跳了起来,连忙给自己所有的亲戚打电话,简直比自己中大奖了还要兴奋。倪先生特别喜欢彩票,对各项指标研究得特别深入。2006年企业倒闭后,倪先生想到了自己经营投注站。3个月前,倪先生经营的32080235投注站还中得了1注双色球40多万元的二等奖,而福彩3D小玩法则是经常中奖。

当期还产生了48注二等奖和669万注固定奖。单注奖

金额为41.17万元的48注二等奖中出于20个省、市、自治区,江苏占有4注,分别被南京、无锡、苏州和泰州4位幸运彩民中得,细细分析这4位的中奖彩票,都是采用手选的单式票,只是投注的注数稍有区别,有1注、3注和5注。

截至第2009111期,双色球今年已经中出了一等奖645注、二等奖10059注。其中江苏双色球今年中得一等奖40注、二等奖715注,千万元大奖4个。大奖不断产生的同时,双色球奖池资金还是持续上涨,第2009111期开奖结束后,奖池资金仍然持续上涨,达到了



大奖就是出自此投注站

3.649亿元,打破了第2009026期奖池资金3.5亿元的纪录,建立了新的标杆。双色球第2009112期高等奖继续按照“523”政策派发,“2元可中1000万元、倍投可中3.6亿元”的好戏将继续上演。 苏福

彩市万花筒

2元喜中743万元 风风火火把奖领

9月13日,双色球第2009107期开奖,当期全国开出4注一等奖,单注奖金743万元,分布在全国4个省份,分别是福建、四川、青海、江苏,其中江苏苏州彩民喜中1注一等奖。据检索,这位苏州彩民仅花2元,自选1注号码就中得743万元的大奖,幸运站点为常熟市辛庄镇新阳路星海广场32055512投注站。这位幸运彩民也成为江苏今年第39注双色球一等奖的获得者。

早领奖早安心

中奖次日的下午,中奖者李先生就来到省福彩中心领取巨奖。火速领奖的原因就是“早领奖早安心,省去很多保管彩票、睡不着觉等问题”。

与往常大奖得主大多遮遮掩掩不同的是,30多岁的李先生既没戴墨镜、口罩,也没有将衣领竖得老高。还没走进兑奖大厅,就能听到阵阵爽朗的笑声,他正和工作人员绘声绘色地介绍自己中奖经历。李先生是土生土长的常熟人,有一份稳定的工作,家里生活条件也还不错,购买福利彩票是他工作之余最大的爱好,并笑称自己是福彩的铁杆老彩民,双色球是他的最爱。

中奖号码原是偶然得来

难掩一脸的兴奋之情,李先生说自己中奖纯属运气好,简直可以说是歪打正着。在打这组号码之前,他已经打了10注双色球号码,都为自选,当时正好口袋里还剩下2元的零

钱,他就对销售员说再打1注随机号吧,他对随机出的红球没有异议,就觉得蓝球“7”没有“5”来得“顺溜”,就要求销售员把蓝球改成了“5”,这么小小的一个改动,居然就将743万元成功地揽入怀中。

说起中奖心得,李先生表示,中大奖的主要原因是自己持之以恒,且以平常心投注。据李先生透露,他购买福彩可谓历史悠久,时间长了,慢慢地把购买彩票当成业余时间的一种消遣,花的钱,有时多有时少,心情非常轻松。只是这么多年,几乎没有一期落下的,如果出差,都会托家人、朋友帮忙购买。

捐出3.5万元将爱心传递

14日早上,李先生掏出随意放在裤兜里的彩票核对,发现公布的中奖号码与自己购买的那注一模一样,743.5万元大奖竟被自己中得。“这么多年来我终于中了!”他心里一阵狂喜,当即把好消息告诉太太。可太太很平静。“她觉得这一天早晚都会来,我们都坚持好几年了。”

中奖是幸运,不中奖就是奉献爱心,这已经成为李先生坚持购彩的信念了。在来领奖的途中,他已经考虑了奖金的用处,首先一部分作为孩子的教育基金留存,另一部分开创事业,很多年了,福彩终于助他圆梦。临行前,李先生捐出了奖金的尾数3.5万元,委托江苏福彩转交给江苏省慈善总会,将福利彩票的大爱延续。

彩市公告牌

金秋九月福彩3D返奖高涨

进入金色9月以后,江苏福彩3D再现返奖热潮,从9月1日到23日共开奖23期,有11期的返奖率都超越理论值50%,最高的一期2009242期返奖率更是达到了89.05%,返奖率超过60%的有7期。

9月14日,福彩3D第2009250期开奖,江苏中得单选奖1051注、组选奖3569注,共收获奖金162多万元,返奖率达到了52.73%。

9月17日,福彩3D第2009253期开奖,沉寂了28期的和值“14”与组三形态联手出击,江苏众多彩民展现了不凡身手,中得单选奖963注、组选奖1649注,共收获奖金149万多元,高达51.36%的返奖率稳居全国前列。

9月19日,福彩3D第

2009255期开奖,江苏共中单选奖1290注、组选奖3468注,总中奖金额达184多万元,返奖率达63.2%。紧接着,20日第2009256期江苏返奖率再次达到了64.82%。

9月22日,福彩3D第2009258期开奖,江苏再次中得了单选奖1384注、组选奖3929注,返奖率达到68.39%。其中苏州吴江运河东开发区锦湖西路鹿南村(中华超市)32056051投注站中出单选奖176注,组选奖4注,共获奖金176万多元。

9月23日,3D第2009259期豹子“666”的开出,江苏有625个投注站中得奖项,返奖率达到了54.94%。其中,泰州海陵区苏陈镇西查村一组42号32120185投注站中出了单选奖80注,获奖金8万元。 苏福

彩市快讯

喜爱中国红, 中得“锦绣中华”6万元大奖

为纪念建国60周年,中国福彩中心推出一款国庆献礼即开型彩票“锦绣中华”。大红的“锦绣中华”头奖高达60万元,彩票面值10元,有20种。刮开“锦绣中华”系列彩票后,显示的中奖符号也都是我国的国家级名胜古迹或风景,如五指峰、三峡、西湖、东方明珠、日月潭、天池、晋祠等。

9月18日,陈女士经过投注站时看到张贴的中国红“锦绣中华”海报,买了几张准备试试手气。先刮了3张,每张都中了10元,估计第4张不会有奖了!谁知刮开后出现了2个上海“东方明珠”,奖金6万元。陈女士很激动。兑奖时,陈女士说:“我关

注锦绣中华就是因为对中国红特别喜欢,之前对大红的淘宝商城也很喜欢,买过多次,中得很多小奖呢!” 晓岚

【链接】

江苏福彩自9月8日至10月28日开展“购福彩‘锦绣中华’、游中华锦绣河山”活动。如果您刮中“锦绣中华”五等奖(200元)及以上奖金,在彩票背面填写姓名、移动电话号码、中奖站点编号交给站点销售员,统一集中到省福彩中心抽奖。活动共抽取幸运彩民及售出中奖票的销售员各30名,在媒体公布。中奖者可领取2000元旅游资费。